
kranjski slovenski absolventi kmetijskih Sol. Po
življamo vse tovariše-absolvente, da se v last
nem interesu zanimajo za društvo in nemudoma 
priglasijo svoj vstop. Članarina stane 12 K let
no in naj se pošilja blagajniku društva, tovarišu 
Rado Medicu, Dunajska cesta št. 50 Ljubljana, 
kjer se dobivajo tudi brezplačni izvodi društve
nih pravil. Društvo je nepolitično, ter se briga 
samo za stanovske in strokovne koristi svbji'1 
članov ter za povzdigo kmetijstva. 

Hmelj Na hmeljskem trgu v Žatcu je po
stalo popraševanje po hmelju nekoliko bolj ži
vahno in tudi cene so poskočile za 80—150 K 
za 50 kilogramov, gibale so se med 850— 820 K. 
Po tujem hmelju ni bilo nobenega popraševanja. 

OtaVO je po dolinah voda močno poblatUa, 
V Pesnički dolini je ponekod otava tako blatna, 
da ne bo za živinsko krmo, ampak k večjem« 
še za steljo. Kjer otava ni mcčno blatna je naj
bolje, da se predno je popolnoma posušena na 
travniku omlati z navadnimi cepci. Blatno ota
vo krmiti živini, pa se pravi, ji dajati strup. 

Živinski Sejmi V Mariboru, se vrše od 9. sep
tembra t. 1. dalje, vsak drugi in četrti torek v 
mescu. Na iste je dovoljeno prignati vsakovrst
no rogato žival in konje. Na sejmski dan se 
pod nobenim pogojem ne bodo izdajali živinski 
potoi listi in bo prigon goveje živine ali praši
čev na sejmišče brez potnega lista kaznovan. 
Svinjski sejmi se vršijo odslej vsak petek in ne 
v soboto, kakor je bilo dosedaj običajno. Izdaja 
živinskih potnih listov za Maribor za sejmske 
dneve se vrši na preddan sejma med 11. in 12. 
uro v mestni klavnici po uradnem živin ozdrav
niku. 

Občine, ki so zopet otvorile živinske sejme, 
naj to naznanijo našemu uredništvu, da sesta
vimo pregled, kje se vršijo sejmi. 

Za Živino niso določene najvišje cene. Če 
vam kak mesar ali mešetar hoče natvezti, da 
imamo uradno določene cene, povejte mu, da 
laže. Hvala Bogu, da so časi, ko so meščani 
narekovali kmetskim pridelkam cene, minuli. 
Kakor tovarnar določa sam ceno svojim izdel
kom, tako ima tudi kmet sveto pravico, da sam 
določa ceno svoji živini. 

Cena Živini je ta teden zopet nekoliko padla. 
Slov. Kmečka Zveza poziva kmete, da živine ne 
prodajajo mešetarjem in prekupcem, Živine splo
šno primanjkuje. Ko bodo enkrat odprte meje^ 
bo cena živini šla skokoma kvišku. Ne proda
jajte telet, da si tako vzgojimo čim več živine. 

Zahteva slovenskih kovačev, slovenski kovač 
nam piše: Dobrih kovačev na deželi je vedno* 
manj. Posebno takih, ki bi se spoznali na pod
kovanje konj silno primanjkuje. Nadalje potre
bujemo tudi kovače, ki bi umeli popravljati kme
tijske stroje. Radi tega zahtevamo, da se čim
prej ustanovi v Mariboru podkovska šola. Na tej 
šoli bi se naj naš kovaški naraščaj podučevalo 
tudi o popravljanju in sestavi kmetijskih strojev. 
— Opomba uredništva: Naj bi se naše kmetijske 
podružnice zavzele za to zadevo. 

Carina- Nova vlada je sklenila, da bo uvoz 
raznovrstnih strojev iz inozomstva v našo državo 
prost carine ter da bo carina še za razne druge 
ljudske potrebščine zelo znižana, tako n. pr. za 
gotove živila, krmila itd. 

Cene kožam, žitu, skorji in čreslovini so o
stale neizpremenjene. 

Obilo Sladkorja. Stanje sladkorne pese na 
Češkem je ugodno, Ako bo premog pravočasno 
na razpolago, se mora računati s 63/4 milijonov 
metrskih stotov rafiniranega sladkonajedkate 
rega pride v poštev dve tretjini za izvoz. 

fKOspodarske novice 
Slovenskim absolventom kmetijskih šol! Dru

štvo absolventov kranjskih kmetijskih šol je 
svoje vsled vojne ovirano delovanje zopet oži
velo. Z združitvijo jugoslovanskih pokrajin v 
eno državo, je to društvo razširilo svoj delokrjg 
na celo Slovenijo. Do sedaj se je vršilo več 
rednih sestankov, Glasom premenjenih pravil 
je društvo preosnovano za vse Slovenske absol
vente kmetijskih šol in želeti je, da isti čimprej 
pristopijo k našemu društvu. Razširjenemu de
lokrogu primerno se ima razširiti tudi društveni 
odbor, v katerem bi bili zastopani tudi izven


